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Ata da Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária 

Ata da Qüinquagésima Quinta Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

dez dias do mês de Junho do ano de dois mil e Quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano 

Reges Fernandes- SDD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos 

Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena - PSDB; 

Flavio Valdir da Silva–PMDB; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. Faltou a este 

ato o Vereador; Aparecido Vieira Lopes – PRB. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador João Maria dos 

Santos para ler um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente convida 

o Senhor Tibério Cardoso Diretor do DER para fazer parte da Mesa. Logo após 

o Senhor Presidente procede com a leitura da Ordem do dia e solicita a mim 

Juvenil Santos Sena, primeiro Secretário da Mesa, que procedesse com a 

leitura da Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária do segundo ano 

legislativo da sexta Legislatura que ficou aprovada por unanimidade. Em 

seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou de: 

Indicação n° 024/2014, de autoria do Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB. 

Telegramas n°001241, 000482, 004584/MS/SE/FNS. O Senhor Presidente 

passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, 

Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB. Inicia seu discurso cumprimentando 

os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Pede o apoio dos Vereadores para resolverem os problemas do TB-

40 da LC-80 nas margens do Rio Jamari. Relata também a revolta sobre o 

abuso de concessão de diárias altíssimas para um funcionário do Executivo e 

encerra seu discurso dizendo que é lamentável um secretário utilizar-se de um 

veículo que está à disposição do poder público para passear nos finais de 

semana. Não havendo Oradores inscritos, logo após o Senhor Presidente 

coloca a tribuna a disposição dos Oradores inscritos ao Grande Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida-PT.Cumprimenta aos 

Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Inicia seu 

discurso dizendo que é solidário ao Vereador Juvenil em relação ao TB-40 da 

LC-80 até o Rio Jamari, e solicita ao diretor do DER que se faz presente na 

sessão para arrumar os novecentos metros de estrada que o Vereador tanto 

almeja para atendimento a população. Fala que os Vereadores foram 

informados sobre os valores abusivos de diárias concedidos a um funcionário 

do Executivo, dizendo que devem fazer uma averiguação aprofundada 

referente a este assunto. O Orador encerra seu discurso lastimando a falta de 

iluminação pública da cidade que permanece na escuridão. Segundo Orador, 

Vereador Fabiano Reges Fernandes-SDD. Cumprimenta aos Membros da 
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Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Inicia seu discurso 

pedindo para o Senhor Tibério ajudar o Vereador Juvenil que tanto pede a 

recuperação do TB-40 da LC-80. O Orador diz que é um absurdo um servidor 

que ganha um salário de novecentos reais, receber quase o mesmo valor em 

diárias, e diz que vai encaminhar um oficio ao executivo para que expliquem 

melhor todas as diárias concedidas a este funcionário. Fala que esteve 

analisando os balancetes da saúde referente ao mês de Abril, e constatou que 

vem recurso de oitenta e três mil, novecentos e oitenta e sete reais e trinta e 

cinco centavos para manter posto de saúde em algumas linhas, mas essas 

comunidades não estão sendo assistidas como se deve. O Vereador encerra 

seu discurso dizendo para o Senhor Tibério que a população precisa muito do 

trabalho do mesmo e do Governador do Estado para recuperar as estradas do 

município, principalmente a abertura da estrada do TB-0 da LC-80 para ligar 

até o garimpo Bom Futuro. Terceiro Orador, Vereador Orador Juvenil 

Santos Sena – PSDB. O Vereador diz que retorna a tribuna para reforçar o 

pedido do Vereador Fabiano ao Senhor Tibério tratando a respeito do banhado 

TB-40 da LC-80 e complementando o pedido do Vereador Donato em relação a 

um trecho da linha C-80, que também precisa ser recuperado. Finaliza seu 

discurso agradecendo o funcionário Junior pela companhia de juntos terem ido 

até Porto Velho onde conseguiram com o Deputado Lebrão e a Deputada 

Epifania a quantia de cento e quarenta mil reais em emenda para compra de 

um ônibus para o transporte dos universitários até Ariquemes. Quarto 

Vereador, José Oliveira de Lima-PSD. Inicia seu discurso cumprimentando os 

Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Fala que teve conversando com o Prefeito e ele informou que o 

DER fez o compromisso com o nosso município de cascalhar o travessão da 

LC-105 para a LC-110. Sobre as diárias abusivas, ressalta que devem 

averiguar.  Vereador Miguel pede aparte, José Oliveira concede aparte. 

Fala que teve dois mandatos e foi presidente por duas vezes do Poder 

Legislativo e nunca pegou um valor como este em diária. José Oliveira retoma 

a palavra. Pede ao Presidente desta Casa que toma as devidas providencias 

para investigar esta denuncia, se coloca a disposição para ajudar nesta 

questão. Quinto Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. 

Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que 

assiste. Inicia seu discurso falando que tem pequenas coisas que tem que 

agradecer ao Prefeito e ao secretário de obras. Parabeniza o funcionário Junior 

pela coragem de se expor em apresentar um relatório de diárias abusivas 

concedidas a funcionário do Executivo. Encerra reforçando o pedido dos 

Vereadores Juvenil e o Fabiano para que o DER possa arrumar o TB-40 da LC-

80, e fazer a abertura no TB-0 da LC-80. Sexto Orador, Vereador Aparecido 

Antonio Machado-PP. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos 

Vereadores e público que assiste. Inicia seu discurso falando que o Confúcio 

está falhando como Governador por não colocar o Senhor Tibério como 

presidente do DER, não diretor. Fala que vem reivindicando a quase um ano a 
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recuperação das três pontes da linha C-85, e o Governador já fez várias 

promessas, mas até agora nenhuma iniciativa foi tomada. Pede ao Senhor 

Tibério que se for possível providencie a reabertura das ruas do distrito Alto 

Alegre. Fala que fica entristecido em ver a concessão de diárias absurdas e 

abusivas a um funcionário e que o executivo não pode brincar com o dinheiro 

público. Sobre a iluminação pública, lamenta que continuamos na escuridão e 

diz que devem responsabilizar a comissão de recebimento de obras, porque 

enquanto não se termina um trabalho não se pode efetuar pagamento. Sétimo 

Orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. Inicia seu discurso dizendo que concorda com o 

Vereador José Oliveira quando menciona as necessidades do município e 

também as palavras dos demais Vereadores que o antecederam, quando 

dizem que o Governador prometeu efetuar algumas obras, mas ainda não 

cumpriu. Diz que outra questão preocupante é a falta de segurança no 

município que está a cada dia pior. Pede ao Presidente desta Casa para que 

faça alguma coisa em relação à denúncia sobre as diárias abusivas concedidas 

a funcionário do Executivo. Se coloca a disposição para resolver mais este 

problema que é muito grave. Fala para o Vereador Aparecido Antonio a 

respeito do requerimento e que cobrou novamente o Secretário de Saúde, mas 

ele está se omitindo em prestar informações a esta Casa de Leis, então devem 

encaminhar ao Ministério público para que eles possam resolver este assunto. 

Não havendo mais Oradores inscritos o Senhor Presidente passa a palavra ao 

Diretor do DER Senhor Tibério Cardoso. Cumprimenta ao Presidente, aos 

demais Vereadores e a comunidade presente no plenário. Inicia falando que 

não sabia que iria fazer o uso da palavra, mas agradece a oportunidade. Segue 

dizendo sobre as ações do DER no município de Alto Paraíso, sendo que é um 

pedido do Governador para que o departamento execute os serviços o mais 

rápido possível. Ressalta que estarão atendendo a reivindicação do Prefeito e 

dos Vereadores que buscaram junto ao Governo as melhorias nas estradas 

vicinais do município. Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo 

mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, 

convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no dia dezessete do mês de Junho do ano de dois mil e quatorze, 

solicita a Mim, Juvenil Santos Sena Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


